
 بسمه تعالی

 نمره: ..........................                                       آموزشگاه شهدای دانش آموزی                     نام و نام خانوادگی: ..........................           

                        94ماه سال  ذرئوالات ریاضی نهم فصلهای در جریان آس
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 جملات درست و نادرست را مشخص کنید.

  است. -6√و  6√برابر   6ریشه دوم عدد 

  حاصل√𝑎2 = |𝑎|. 

 .اگر سه زاویه در دو مثلث برابر باشند آن دو مثلث همنهشتند 

 .دو شرط اساسی متشابه،تساوی زاویه ها و تناسب ضلعها است 

 برابر  2−(5−)  حاصل 
1
25
 .است  

  د بزرگتر از صفر است.اشمنفی ب دارای توانهر عدد مثبت اگر 

 چهار گزینه ای:

 ....................... قرار می گیرد.نقطه برخورد سه ارتفاع در هر مثلثی که همه زاویه های آن تند باشد همیشه 

 الف( بیرون مثلث             ب( درون مثلث                   ج( روی ضلع کوچکتر             د( روی ضلع بزرگتر

 است. 2−2چند برابر عدد  28عدد 

 16−2د(                                              10−2ج(                               210ب(                       26الف( 

 در مسئله زیر فرض و حکم را مشخص کنید.

 .متوازی الضلاع قطرها همدیگر را نصف می کنندثابت کنید در هر 

نیککز متسککاوی  MBCمثلککث کنیککد مککی باشککد.ثابت  Aنیمسککاز زاویککه  ADهسککت و  لسککاقی متسککاوی ا ABCدر شکککل زیککر مثلککث  

 همنهشت هستند.( AMBو  AMC) راهنمایی: ثابت کنید دو مثلث   .(MB=MC.)باشدالساقی  می
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بککا هککم متشککابه هسککتند.)اندازه اضککلاع    x−2   ،12  ،y+4بککه ضککلع هککای  DEFبککا مثلککث  6،  4،  3بککه ضککلع هککای  ABCمثلککث 

 مثلثها از کوچک به بزرگ نوشته شده است(.

 را پیدا کنید؟ yو  xمقدار 

 حاصل عبارت زیر را حساب کنید.

                                                                                                                                             
(
18
4 )−4×(

3
4)
4

32×3−6 =                                                                                                                                                              

xاگر > yو   0 <  .بنویسید حاصل عبارت زیر راباشد.  0

√𝑥2 + √𝑦2 =  

 بنویسید. عدد علمی زیر را به صورت نمایش معمولی

1/3 × 1012 
 

 عدد معمولی زیر را بصورت علمی بنویسید.

                                                                                                                                                                                000004/0 

 حاصل رادیکالهای زیر را تا جای ممک  ساده کنید.

                                                           √9−4 × 316 =                                         √83
=                                       √−13

=                                                                                                                     
 

 حاصل عبارت زیر را تا جایی که امکان دارد ساده کنید.

√18 + √32 = 
 
 
 

 زیر را گویا کنید. هایمخرج کسر
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 خلوتیموفق باشید 
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